
3638 BOJ PROTI RESNICI.... LAŽNI UČITELJI
27. december 1945: knjiga 46   Bertha Dudde

Nikoli več se ne pustiti ujeti nasprotniku, ki vas skuša z lažnimi nauki oropati duhovno
svobode, ki uporablja vse zvijače, da bi vas odvrnil od Resnice in se zato bori z vsemi
sredstvi, ki so videti kot resnica, a vodijo v najhujšo zmoto. Ne pozabite, da se bo
vedno boril proti Resnici, da se bo vedno najbolj boril tam, kjer bo poskušala prodreti
Resnica, in da se bo tam oblekel v oblačilo, ki služi njegovemu namenu... da sam
nastopa kot ozanjevalec Resnice, da bi zavajal ljudi, ki še niso prežeti z Božjim
Duhom in si prizadevajo za Resnico. Upoštevati morate, da pogosto zlahka uspe, če
želja ljudi po Resnici ni resnično globoka, da bi jih tako lahko svetlobna bitja zaščitila
pred dejavnostjo tistega, ki se bori proti Bogu, proti večni Resnici. Tako bo imel veliko
uspeha po volji samih ljudi, ki so brezbrižni do čiste Resnice od Boga in so v
nasprotju s tem bolj dostopni za vpliv njegovega nasprotnika. Ker je odvisno od
volje samega človekove, kako daleč v Resnico bo prodirl, zato vas ne morem dovolj
opozoriti na naslednje: 
Pazite se tistih, ki pravijo, da vam prinašajo Resnico, sami pa niso v Resnici.
Pazite se tistih, ki verjamejo, da so poklicani poučevati, morali bi pa biti sami poučeni,
če želijo postati primerni za učiteljsko službo na Zemlji. 
Prosite Boga za razsvetljenje in preverjajte, toda z najglobljo željo po Resnici, sicer
ponovno odprete svoje srce in uho samo idejam, ki ne ustrezajo Resnici, ker Resnico
kot Resnico prepozna samo tisti, ki si jo iskreno želi, ki se je pripravljen odpovedati
vsemu znanju, vsem duhovnim mislim, v zameno za čisto Resnico.... Resno
preverjajte in prosite k Boga za njegov blagoslov, za razsvetljenje vašega duha.  Za
čisto resnico ...
Takrat bodo nasprotnikova dejanja ostala brez vpliva, takrat bodo svetlobna bitja od
vas odvrnila vsako napačno moč, potem bodo vaše misli pravilno vodene, sposobni
boste ločiti resnico od zmote in tako doseči velik duhovni napredek, kajti le čista
resnica vas vodi v višave, k Bogu kot večni resnici. Amen.
Bertha Dudde
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